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Cíle průzkumu 

Cílem ankety „ADAPTACE MĚSTA BUŠTĚHRAD NA ZMĚNU KLIMATU“ bylo zprostředkovat 
vedení města míru zájmu, postoje a názory občanů na problematiku probíhající změny klimatu 
a její dopady na území města. Souhrnné výsledky názorů obyvatel budou součástí výstupu 
vyhodnocení ankety určené pro potřeby města, a budou využity při sestavování návrhové části 
aktuálně pořizované adaptační strategie města a konkrétních opatření proti dopadům 
klimatické změny.  
 
Vedlejší cíle průzkumu byly: 
 

• Vytipovat konkrétní místa vhodná k aplikaci opatření 

• Uspořádat priority občanů ohledně projevů dopadů změny klimatu  

• Hodnocení stavu veřejné zeleně ve městě 

• Zjistit zájem občanů o naplánované společné veřejné setkání na témata spojená 
s adaptací města na změnu klimatu.  
 

Závěrečná zpráva a způsob prezentace výsledků zohledňují především určení průzkumu. 
Výsledky jsou uváděny v přehledné podobě pomocí grafů či tabulek tak, aby jednotlivá zjištění 
bylo možno zohlednit a využít jako podklad nebo inspiraci orgánům města při konkrétních 
opatřeních a rozhodnutích. Grafy a tabulky jsou tam, kde je to nezbytné, doplněny 
vysvětlujícím textem, který upozorňuje na nejdůležitější zjištění. V příloze jsou uvedeny 
kompletní textové odpovědi respondentů. Jsou uvedeny bez textových úprav a zkrácení. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CI2, o. p. s.  

CI2, o. p. s., je nestátní nezisková organizace zaměřená na udržitelný rozvoj, vzdělávání, 
publikační činnost, vědu a výzkum. Jejím cílem je prosazovat udržitelný rozvoj ve spolupráci 
s veřejnou správou, soukromou sférou, vzdělávacími institucemi a veřejností. Organizace CI2, 
o. p. s., se dále věnuje oblastem uhlíkové a ekologické stopy a jejich včleňováním do řízení 
společností a rovněž environmentálnímu reportingu – sestavování zpráv o stavu životního 
prostředí měst.  
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Respondenti 

Anketa byla volně přístupná na internetu a mohl ji vyplnit kdokoliv, přičemž dotazník 
pravděpodobněji vyplnili lidé, kteří se o danou problematiku zajímají. Nejedná se tedy o 
reprezentativní vzorek obyvatel města Buštěhrad. I tak jsou získaná data velmi hodnotná a 
vyjadřují názory, návrhy a míru podpory některých adaptačních a mitigačních opatření části 
populace města.  
Online dotazník byl zveřejněn na webových stránkách města a výzva k vyplnění byla šířena 
skrze online i tištěná média a komunikační kanály na sociálních sítích. Sběr dat proběhl v 
průběhu měsíce červen 2023.  
Dotazník pro město Buštěhrad vyplnilo 341 obyvatel. Ovšem všichni neodpověděli na všechny 
otázky. V zastoupení mužů a žen nepatrně převažují ženy. Jejich hlasy tvořily 55 % odpovědí a 
mužů 45 %.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ženy 55%Muži 45%

POHLAVÍ RESPONDENTŮ



Strana 5 http://www.ci2.co.cz 

Věkové skupiny jsou zastoupené proměnlivě a rozmezí 15-19 let dokonce vůbec. Lidé ve 
věkovém rozmezí 20-39 let tvořili 39 % odevzdaných hlasů a respondenti ve věku 60 a více let 
tvořili 15 %. Nejsilněji zastoupená byla věková skupina 40-59 let, odpovědí od respondentů v 
tomto věku bylo celkem 46 %. 
 

 
 

 

 

  

0,0%

38,6%

46,2%

15,2%

1 5  -  1 9  L E T 2 0  -  3 9  L E T 4 0  -  5 9  L E T 6 0  A  V Í C E  L E T
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VĚKOVÁ SKUPINA RESPONDENTŮ
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Určení místa bydliště vyjadřuje orientační rozdělení města Buštěhrad. Největší podíl (18,4%) 
respondentů uvedlo, že bydlí v blízkosti Tyršovy ulice, další (15%) v okolí Ořešína, následuje 
Kladenská ulice (11%), místo okolo ryníka Bouchalka (10%), zástavba U Kapličky (9%), 
Chmelnice (7%), Kladenská ulice směrem k Chmelnici (5%), okolí rybníků a Náměstí (5%), ulice 
Žeberova (5%), centrum města (4%), U hřbitova (4%), Zadňák (4%), Okružní (1%) a respondenti 
z okolí města (0,5%).  
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7,0 %

5,4 %

5,4 %

5,4 %

4,9 %

4,3 %
3,8 %1,1 %0,5 %

Bydliště respondentů

Kolem Tyršovy

Ořešín

Pod Kladenskou směrem k Tyršově

Bouchalka

U kapličky

Chmelnice

Nad Kladenskou směrem k Chmelnici

Okolo rybníků a Náměstí

Žeberova

Starý hrad

U hřbitova

Zadňák

Okružní

mimo město
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Dopady změny klimatu a vliv projevů extrémního počasí 
ve městě Buštěhrad   

Otázky ankety směřovaly k získání poznání, jakým způsobem občané města Buštěhrad vnímají 
souvislosti a termín změny klimatu. Jakých dopadů na životní prostředí, ve kterém žijí, si sami 
všímají a je-li pro ně důležité, aby se město věnovalo mitigačním a adaptačním opatřením. 
Z odpovědí je zřejmé, že obyvatelé velmi dobře vnímají dopady změny klimatu a projevy 
extrémního počasí považují za velký problém. Současně vyhodnotili, že město Buštěhrad na 
působení těchto negativních vlivů není připravené. Většinově vyjádřili podporu vedení města 
při prosazování mitigačních opatření a také takových, která povedou ke zmírnění přehřívání 
veřejných míst města a zlepší kvalitu života i ochranu zdraví obyvatel. 
 

 

 
 

 

Většina respondentů se přiklání k názoru, že změna klimatu a související negativní vlivy 
představují velmi či spíše důležitý problém (85 %), přičemž za velmi důležité to považuje 54% 
hlasujících. Jako spíše nedůležitý to hodnotilo 6 % a 3% se domnívají, že se o problém nejedná. 
Necelá 4 % respondentů jsou přesvědčena, že ke změně klimatu nedochází a 2% se k tématu 
vyjádřily jinak. Ze shora i níže uvedeného vyhodnocení dalších otázek však můžeme vyvodit 
společný zájem a tím je připravenost na dopady měnícího se klimatu jako je sucho, vytrvalé 
vedra, nebo naopak nekončící mrazy, přívalové deště či záplavy.  
 

 

 

 

 

Jiný názor 

Není to problém 

Nedochází ke změně klimatu

Spíše nedůležitý problém

Spíše důležitý problém

Velmi důležitý 
problém

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%

Za jak důležitý problém považujete změnu klimatu a 
související projevy extrémního počasí ?
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Za jak důležitý problém považujete změnu klimatu a související projevy extrémního 
počasí?  
NÁZORY RESPONDENTŮ, kteří uvedli doplňující odpověď „ Jiný názor/doplnění odpovědi:“  
 

Bojím se příchodu Doby ledové 
Není prokázáno, že ke změně klimatu opravdu dochází. Příprava na sucho, záplavy apod. ale 
důležitá je 
Považuji za veliký problém, ale větru ani dešti bohužel neporučíme, takže lidstvu nezbývá než 
tento fakt přijmout 
klima se měnilo vždy, neměnné klima je absurdní představa. například brutální oteplení klimatu 
související s koncem doby ledové můžeme vnímat pozitivně, přestože vedlo k celé řadě katastrof 
a vymírání řady rostlinných a živočišných druhů 
Vše co se děje si lidé dělají sami 
Je mi to jedno. Nemůžu to ovlivnit. 
Ke změně dochází, ale je to přirozený jev. Planeta se od svého začátku vyvíjí a mění a bude se 
tak dít i nadále. A lidé s tím nic nenadělají. A proto je třeba věnovat prostředky na to, abychom 
se s tím naučili žít, a ne na boj se zastavením změn, který nemůžeme vyhrát. Změny budou, i 
když zde lidé nebudou. 

 

Jaké oblasti života ve městě jsou podle Vás v Buštěhradu nejvíce 
zranitelné, tedy ohrožené změnou klimatu? 

Vybrané oblasti života mohli účastníci ankety slovně hodnotit na škále od „velmi silně 
zranitelné “ až po „nejsou vůbec zranitelné. Výsledky hlasování nám ukazují, že obyvatelé 
pociťují nejvyšší zranitelnost a ohrožení v oblastech, které spoluutvářejí podobu životního 
prostředí a přirozenou ochranu zdrojů vody, další se týkají zemědělství, zdraví a v neposlední 
řadě jako středně zranitelné vnímají občané oblasti vyjadřující okruh staveb a budov, průmyslu 
a energetiky. Pro přehledné vyhodnocení nejdůležitějších oblastí jsou z každé kategorie 
uvedeny první tři oblasti, které obdržely nevíce hlasů.   
 
V kategorii velmi silně ohrožené: celkem 315 hlasů což odpovídá 30,8% respondentů. 

Oblast života Počet hlasů % odpovědí 

Zeleň a stav přírody 118 34,6 % 

Zdroje pitné vody 107 31,4 % 

Zemědělství a fungování 
krajiny 

90 26,4% 

 
V kategorii silně zranitelné: celkem 225 hlasů což odpovídá 22% respondentů. 

Oblast života Počet hlasů % odpovědí 

Zdraví obyvatel 78 22,9 % 

Zemědělství a fungování 
krajiny 

77 22,6 % 

Systém nakládání se 
srážkovými vodami 

70 20,5 % 
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V kategorii středně zranitelné: celkem 261 hlasů což odpovídá 25,5 % respondentů. 

Oblast života Počet hlasů % odpovědí 

Obytné budovy 93 27,3 % 

Průmysl a energetika 87 25,5 % 

Veřejné budovy a prostory 
(škola a jiné budovy, ulice a 

veřejná prostranství) 
70 23,8 % 

 

Tabulka ukazuje součet hlasů slovního hodnocení „málo zranitelné“ a „nejsou vůbec 
zranitelné“ udělených ve všech oblastech života.  

Kategorie hodnocení Počet hlasů % odpovědí 

Málo zranitelné 193 18,9 % 

Nejsou vůbec zranitelné 56 5,5 % 

 

Celkové vyhodnocení odpovědí na otázku „Jaké oblasti života ve městě jsou podle Vás 
v Buštěhradu nejvíce zranitelné, tedy ohrožené změnou klimatu?“. U každé odpovědí je 
uveden počet hlasů a jejich podíl na celkovém počtu respondentů vyjádřený v %. 
 

  

Nejsou 
vůbec 

zranitelné 
Málo 

zranitelné 
Středně 

zranitelné 
Silně 

zranitelné 

Velmi 
silně 

zranitelné Bez odpovědi 

   Podíl  Podíl  Podíl  Podíl  

podí
l 

Hla
s         % 

Zeleň a stav přírody   2 
0,6 
% 14        4,1% 27 7,9% 65 

19,1
% 118 

34,6
% 

11
5 33,7% 

Zdroje pitné vody   4 1,2% 17 5,0% 36 10,6% 65 
19,1

% 107 
31,4

% 
11

2 32,8% 

Zemědělství a fungování 
krajiny   6 1,8% 16 4,7% 37 

                
   
10,9% 77 

22,6
% 90 

26,4
% 

11
5 33,7% 

Systém nakládání se 
srážkovými vodami   7 2,1% 17 5,0% 66 19,4% 70 

20,5
% 65 

19,1
% 

11
6 34,0% 

Zdraví obyvatel   10 2,9% 26 7,6% 68 19,9% 78 
22,9

% 42 
12,3

% 
11

7 34,3% 

Krizové řízení při 
mimořádných událostech   18 5,3% 47 13,8% 72 21,1% 45 

13,2
% 35 

10,3
% 

12
4 36,4% 

Průmysl a energetika   22 6,5% 65 19,1% 87 25,5% 30 8,8% 17 5,0% 
12

0 35,2% 

Veřejné budovy a prostory 
(škola a jiné budovy, ulice a 
veřejná prostranství)   16 4,7% 63 18,5% 81 23,8% 43 

12,6
% 16 4,7% 

12
2 35,8% 

Obytné budovy   18 5,3% 65 19,1% 93 27,3% 29 8,5% 15 4,4% 
12

1 35,5% 

Šedou barvou jsou označeny oblasti života, které jsou podle respondentů nejvíce ohrožené 
změnou klimatu a obdržely nejvíce hlasů. 
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Jak byste ohodnotil/a připravenost města Buštěhrad na 
projevy změny klimatu (vlny horka, sucho, přívalové 
deště, povodně, silné bouře a jiné extrémní počasí)? 

 

Město Buštěhrad a jeho míra odolnosti či připravenosti na dopady negativních vlivů změny 
klimatu se jeví respondentům jako nedostačující. V oblastech projevů extrémního počasí 
získalo hodnocení Spíše nepřipravené celkem 479 hlasů a hodnocení Vůbec není připravené 
309 hlasů respondentů. Oproti tomu hodnocení označené jako Spíše připravené a Velmi dobře 
připravené celkem 220 hlasů. 
 

 
 

Respondenti mohli hodnotit projevy počasí jako jsou vlny horka, sucho, přívalové deště, 
povodně, silné bouře a jiné extrémní počasí. Jako nejméně připravené vyhodnotili město 
Buštěhrad ve třech oblastech: 
 

• Vlny veder 

• Sucho 

• Přívalové deště a bleskové záplavy 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Velmi dobře 
připravené

Spíše připravené

Nevím/Nehodno
tím

Vůbec není připravené

Spíše 
nepřipravené

0 100 200 300 400 500 600

POČET HLASÚ

Jak hodnotíte připravenost města Buštěhrad 
na projevy změny klimatu



Strana 11 http://www.ci2.co.cz 

Přehled odpovědí: 
 

  
Velmi dobře 
připravené 

Spíše 
připravené      

Spíše 
nepřipravené 

Vůbec není 
připravené 

  Počet Podíl Počet Podíl Počet Podíl Počet Podíl 

Vlny veder  3 0,9% 24 7,0% 82 24,0% 56 16,4% 

Sucho  2 0,6% 28 8,2% 89 26,1% 57 16,7% 

Přívalové deště a bleskové 
záplavy  1 0,3% 37 10,9% 87 25,5% 47 13,8% 

Povodně (rozvodnění 
Buštěhradského potoka)  8 2,3% 50 14,7% 64 18,8% 38 11,1% 

Eroze půdy  1 0,3% 26 7,6% 76 22,3% 58 17,0% 

Silné bouře, vítr, námraza a 
jiné extrémní počasí  1 0,3% 39 11,4% 81 23,8% 53 15,5% 

SUMA 16   204   479   309   

Šedou barvou jsou označeny projevy počasí, na které je podle respondentů město nejméně 
připravené a obdržely nejvíce hlasů. 
 
 
Souhrnné hodnocení připravenosti města Buštěhrad 
 

 
 

 

 

Nepřipravené
78,2%

Připravené 
21,8%

Připravenost města Buštěhrad na dopady změny klimatu
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Za jak důležité považujete, aby město podporovalo 
opatření vedoucí ke snížení skleníkových plynů v 
atmosféře, tedy se podílelo na tzv. mitigaci (zmírňování 
příčin klimatické změny)? 

 

Na tuto otázku odpovědělo celkem 217 respondentů a ve výsledku se shodli na tom, že jsou 
pro ně opatření vedoucí ke snížení produkce skleníkových plynů důležité. Pro variantu Spíše 
důležité a Velmi důležité bylo dohromady odevzdáno přes 73 % hlasů. Okolo třetiny 
dotazovaných (36 %) se naopak k této otázce nevyjádřila vůbec. 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Spíše důležité 
36,9%

Velmi důležité 
36,4%

Zcela 
nedůležité 

11,5%

Spíše 
nedůležité 

11,1%

Nevím 4,1%

Za jak důležité považujete, aby se město podílelo na tzv. mitigaci
PODÍL Z VYJÁDŘENÝCH NÁZORŮ
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Jste spokojen/a s dostupností zeleně na území města? 

Mínění občanů k celkovému hodnocení spokojenosti občanů s dostupností zeleně ve městě 
Buštěhrad se jen velmi těsně přiklání k názoru, že jsou spíše spokojeni (29,6%). Velmi 
spokojených je 5 %. Opačný názor, tedy že jsou nespokojeni uvedlo 10 % a 16,4 % účastníků 
ankety jsou spíše nespokojení. Následující odpovědi na doplňující otázky poskytují informace 
o vnímaní rozsahu a možnostech využití městské zeleně občany města Buštěhrad.   

Podpořili byste více zeleně v ulicích, včetně výsadby stromů a 

keřů?  

Více než polovina respondentů (53,7 %) podpořila více zeleně v ulicích. V textových 
odpovědích ještě převládá názor, že nová výsadba by měla být lépe plánována s ohledem na 
estetičnost, funkci i rozsah údržby. Současně je poukazováno na špatný stav stávající zeleně a 
nemožnost využívat zelené plochy z důvodu vysokého množství exkrementů od psů. 
 

 
 

Jiná odpověď *) (texty jsou uvedeny bez úprav a zkrácení) 
 

Město se velmi snaží a zeleně se vysazuje.dost, ale itak prosím v aktivitach pokračovat a edukovat. 
Revidovat stav zeleně a osázet vhodně pouze vybrané nové plochy. Provést kontrolu a vhodnost již 
vysazené zeleně, jejího stavu a údržby. 

Chybí nám les.   
Myslím, ze každý prostor 50-100m2 zastavěné plochy by měl disponovat adekvátnim množstvím 
zeleně a alespoň jedním listnatým stromem. Tím je alespoň částečně možné kompenzovat zastavení 
plochu, která narušuje přirozený koloběh vody. 
Zeleň chybí zejména v ulicích, kudu vedou komunikace krajského úřadu, ale i některých nově 
vybudovaných ulicích. 
Nechápu, proč se sází  břečťany a podobné rostlina na místa, kde se stejně ušlapou. Viz. místa mezi 
rybníky. Vysazování je chaotické. revitalizované "trávníky" oplocené řetězy jsou jen suchá a 
nevzhledná místa. Viz. oblast u školky. 

Podpořila bych. Není jí málo ale může být i víc   
Zeleň je dostupná, ale k relaxu či hraní dětí je nevyužitelná, protože je používána k vyměšování psů. 
   

Jiná odpověď *)

Zeleně je příliš mnoho

Myslím, že veřejné 
zeleně je dostatek

Ano, zeleně ve městě 
je málo

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%

Podpořili byste více zeleně v ulicích, včetně výsadby stromů a 
keřů?
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Uvedené oblasti, kde zeleň respondentům nejvíce chybí 

Účastníci ankety pojmenovali několik míst, kde pocitově i fakticky postrádají zeleň. 
V některých případech postrádají zeleň, která by ochlazovala veřejná, otevřená prostranství a 
ulice s občanskou vybaveností města. V jiných případech uvádějí především nové i stávající 
obytné zóny a místa častého pohybu. Odpovědi často zmiňovaly prostory kolem základní a 
mateřské školy, parky, hřiště a místa určená k odpočinku nebo cestě za prací. V názorech 
respondentů se opakuje absence diverzity zeleně, nedostatek prvků, které plní okrasný 
charakter nebo zajišťují různorodou skladbu celků. Současně by, dle názoru respondentů, 
občané uvítali vodní prvky sloužící k cílenému nebo náhodnému osvěžení, jako jsou fontánky, 
rozstřikovače aj. Někteří respondenti také navrhují zavedení systému (nebo jeho prvků) tzv. 
sdílené zeleně.  
 
 

Název oblasti Počet hlasů 

Kladenská ulice 20 

Nová zástavba (U Kapličky, směr Lidice) 10 

Všude (ulice, chodníky apod.) 6 

Ulice v obytných zónách – mezi domy 6 

Chmelnici 5 

ZŠ a MŠ 4 

U Macíků 3 

Parky, hřiště 3 

Okolí města (polní cesty apod.) 2 

Cyklostezka 2 

Nádvoří zámku 2 

Hlavní ulice 1 

Vrbová ulice 1 

Tyršova ulice 1 

U Dálnice 1 

Stará zástavba 1 

 

 
 
 

 
                                       

  
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

„Zůstávám doma nebo 

prchám pryč. Ochlazení v 

Buštěhradě chybí. Navečer je 

příjemně u rybníků, přes den  

ale chybí nějaké osvěžení, 

např. fontánky, stříkadla, 

rozprašovače např. u 

Macíků)“ 
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5.b. Prosíme uveďte oblasti, kde Vám zeleň nejvíce chybí  
Ukázka NÁZORU RESPONDENTŮ (Některé názory byly zkráceny) plné znění viz příloha. 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obytne ulice ve meste (napr.Lucni ) i okolí mesta 
V nové zástavbě se nevysazuje zeleň, nepočítá se s novými parkovými nebo odpočinkovými plochami. 
Chybí pořádný park nebo opravdový les 
Chybí mi možnost vlastní volby při výběru zeleně na  "veřejném prostranství" před vlastním domem 
(cca 12m2), byť se jedná jen o mělce kořenující rostliny. ten pseudotrávník setý obecním zahradníkem  
není zrovna okrasou ulice. 
Myslím si, že město Buštěhrad je město bez zeleně. Vyjma zámeckého parku a zeleně v obytné zóně 
v zahradách rodinných domů. A díky bohu za to. Když jsme se před 7 lety do Buštěhradu přistěhovali, 
neslyšeli jsme za celý den zazpívat ptáčka. Remízky u silnice a mezi poli se vysekaly. V poslední době 
byly vysázené stromy na psím cvičišti a kolem psí stezky na Lidice. A za to také díky. 
Dětská hřiště, bohužel jezdíme do okolních vesnic, kde je u hřiště více zeleně. Například Ořešín hřiště  
nebo hřiště u zastávky U Kapličky tak to je pěkná výheň. Také autobusové zastávky jsou na  
přímém slunci a když vypadne spoj nebo jede později tak se pečete. Kolem cyklo stezky bych také  
uvítala stromy, chápu změny ty staré bylo nutno zlikvidovat, ale pokud je to možné prosím nahraďte  
je jinými. 
…. Jednoduchá odpověď - chybí mi všude, kde je např. i jen tráva, může tam být okrasný keř  
např. pro zmiňované motýli nějaký typ šeříku, vysoká tráva, strom... nemluvě o Kladenské  
(ale tam se rozmění), u Macíků nejsou stromy. Chybí třeba místa, kde by byly ovocné stromy,  
aby si děti mohly utrhnout třešeň, jablko, hrušku... Možná by se hodilo i místo, kam by lidé mohli  
vysadit, co by chtěli - přebytek ze zahrádky, nevhodně koupaný stromek, keř, květiny...  
Město by to mohlo využít a přesadit anebo by to prostě rostlo... Všechno dnes plánujeme, aby to  
bylo pěkné – ladilo to tvarem, barvou, výškou, sázíme to do řady podle pravítka...  
Proč jezdíme do přírody? Protože se nám líbí ta rozmanitost a divokost…… 
Důležité jsou stromy u silnic, před budovami, na otevřených nechráněných aby se nerozpalovaly 
 a nevysušovaly. Podívejte se na vesnici Královice u Slaného - krásný příklad, jak se může ves  
a silnice kolem zazelenat. Jdete správným směrem, držím vám palce!!! 
Ve městě zcela schází vodní prvky a možnosti osvěžení. Např. fontánky, stříkadla, rozprašovače aj. 
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Jaká místa ve městě, kde pravidelně pobýváte, se 
v letním období přehřívají (je Vám zde nejvíce horko)? 

 

VNITŘNÍ PROSTORY Počet hlasů 

Základní škola 20 

Všechny veřejné budovy 5 

Pošta 5 

Nepociťuji horko ve veřejných budovách 3 

Mateřská školka 2 

Městský Úřad 2 

Bez odpovědi 287 

 
Nejvíce respondentů uvedlo prostory Základní školy, zvláště pak nové učebny a pocity 
nepříjemného přehřívání v důsledku úprav během rekonstrukce. Vzhledem k povaze odpovědí 
se na pomyslném druhém místě umístila budova a okolí pošty.  
 

VENKOVNÍ PROSTORY Počet hlasů 

Kladenská ulice 55 

Ulice a chodníky bez stromů a zeleně 13 

Dětské hřiště 10 

Náměstí a park U Macíků 10 

Ořešín 10 

Autobusové zastávky ve městě 9 

Okolí Dynexu 9 

Nová zástavba 7 

Na Chmelnici 5 

Tyršova ulice 5 

Nevím 3 

Hřebečská ulice 2 

Venkovní prostory Základní a Mateřské školy 2 

Hlavní silnice 1 

Psí louka 1 

Bývalá Prokopávka 1 

Pražská ulice 1 

Cyklostezky (na Lidice) 1 

Kolem polí 1 

Švermova ulice 1 

Javorová ulice 1 

Vrbová ulice 1 

Bez odpovědi 227 

 
Venkovním prostorám znovu dominují vytížené ulice a chodníky (velmi často je zmiňováno 
okolí Dynexu), převažují dětské hřiště (nejčastěji Ořešín) a velkým problémem pro 
respondenty je pobyt na autobusových zastávkách.  
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Vnímáte problém s přehříváním u sebe doma? 

Přehřívání u sebe doma respondenti převážně nepociťují a vlastní domov či zahrady také 
uvádějí jako jedno z míst, které vyhledávají za účelem ochlazení během horkých dnů. 
 

Vnímáte problém s přehříváním u sebe doma?  Počet hlasů Zastoupení 

NE 107 31,4% 

ANO 91 26,7% 

Nevím/nechci hodnotit 13 3,8% 

Bez odpovědi 130 38,1% 

 

Jaká místa ve městě vnímáte v letním období jako důležitá 
z hlediska zastínění a (ne)přítomnosti zeleně? 

 
Shora uvedená odpověď byla rozdělena na dvě části. Na určení míst s dostatkem zeleně, která 
občané vyhledávají za účelem ochlazení a na místa, kde se občané zdržovat musí z nutných 
důvodů (vzdělání, práce, rekreace, setkávání, vyřízení potřebných věcí aj.) a zastínění schází. 
 

A. Za účelem ochlazení často využívám zeleň na těchto místech:                                       Počet hlasů 

Zámecký park 52 

Starý rybník a okolí 25 

Vlastní dům či zahrada 14 

Dětské hřiště Pelíšek 13 

Větrolam 8 

Nevyužívám/není v dosahu 7 

Mimo město, Lidický park 5 

Údolí potoka směrem k rybníku na Bouchalce 3 

Lesík pod skalou 2 

Strom u zastávky 1 

Lípová ulice 1 

  
Většina respondentů uvedla prostředí Zámeckého parku a 
následovalo okolí rybníků, přesněji Starý rybník. Pomyslnou třetí 
příčku obsadila volba raději zůstat na vlastní zahradě nebo 
doma. Podle účastníků hlasování je pouze jedno hřiště, které 
se dá v horkých dnech navštěvovat s dětmi a tím je hřiště 
Pelíšek. Oblíbené je údolí potoka a lesík pod skalou u ulice 
Sladkovského. Je také zajímavé zastoupení hlasů, které 
uvádějí, že město opouštějí a směřují do Lidického parku. 
K těmto účelům využívají i cyklostezku, která je zmíněna v druhé 
části otázky a kde dle názoru respondentů zastínění chybí. 
 
 

„Zámecký park, 

rybníky, 

větrolam, vlastní 

dům“ 
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B. V létě se musím zdržovat či pohybovat i v místech, kde zeleň a zastínění chybí. Jmenovitě 

jsou to tato místa: 

  
Počet 
hlasů Poznámka 

Kladenská ulice 40 
Dynex, Pošta, ZŠ, 
obchody 

Dětské hřiště 29 Ořešín (17 hlasů) 

Autobusové zastávky 
                  
     25 

U Kahance, U 
Hřbitova, Naměstí U 
Macíků, U školy, U 
Kapličky 

Celé město Buštěhrad, všechny veřejné prostory, ulice a chodníky, 
parky 20   

Náměstí u Macíků 15   

Cyklostezka 10   

Prostor před MŠ a ZŠ 7   

Tyršova ulice 7   

Nová zástavba 6   

Na Chmelnici 5   

Lidická a okolí Dynexu 5   

Nemusím/nemám problém 5   

Okolí fotbalového hřiště 4   

Okolí hradu a střed města 4   

Hřebečská ulice 4   

Pošta a okolí 3   

U hřbitova a okolí 2   

Obchody (potraviny apod.) 2   

Psí louka 2   

Pražská ulice 2   

Revoluční ulice a okolí DPS 2   

Husovo náměstí 1   

Cesta vedoucí na Hřbitov 1   

Parkoviště 1   

Javorová ulice 1   

Ulice Oty Pavla v křížení s Bořivojovou ulicí 1   

Ulice Oty Pavla v křížení s ulicí Podhradí 1   

Zahradní ulice 1   

Lavičky k odpočinku (u fotbalového hřiště a pod stromem U 
Macíků) 1   

Nový rybník 1   

 
Veřejná místa, která občané města Buštěhrad navštěvují a kde se zdržují, neposkytují dle jejich 
názoru dostatek zeleně a ochrany slunečným svitem a přehřívání. Nejvíce se jedná o 
exponovaná místa jedné z hlavních ulic (okolí Dynexu, obchodů či pošty) a dětská hřiště, 
přičemž nejvíce hlasů dostalo hřiště Ořešín.  
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Mezi přední místa, kde by obyvatelé uvítali zastínění a opatření 
proti přehřívání patří skoro všechny autobusové zastávky, 
jmenovitě U Kahanců, U kapličky, náměstí U Macíků, U školy 
a další.  Také místo, kde chybí zeleň a zastínění 

je některými respondenty 
označeno 20 hlasy Jako celé 

město Buštěhrad, všechny 
veřejné prostory, ulice a 
chodníky, parky a další. O něco 
méně hlasů obdržel prostor 
náměstí u Macíků již zmiňovaná 

cyklostezka a prostranství před ZŠ, kde čekají rodiče a tráví volný 
čas děti. Řadě respondentů schází místo k odpočinku v příjemném 

stínu nejen během procházky městem.  
 

Kde podle Vašeho názoru působí na území města 
problém přívalové deště 

Otázka týkající se negativních vlivů náhlého většího množství vody pocházející z odtoku nebo 
nahromadění srážkových vod byla rozdělena na tři části. Problémy a místa způsobená 
soustředěným odtokem srážkové vody způsobující vymílání povrchů a potíže spojené s 
hromaděním vody, popř. zatopením při přívalech. Třetí část se věnuje erozi a zanášení 
komunikací, svodnic či kanalizace (splachy ornice, či organického aj. materiálu). Společným 
tématem odpovědí je právě zanášení dešťové kanalizace a následky nárazového proudu 
srážkových vod. 
 
V první části jsou zmiňovány problémy, které s sebou přináší nedostatečná údržba 
kanalizačních vpustí a současně poukazuje na nedostatek opatření, která zadržují či využívají 
srážkovou vodu, zpomalují odtok a zatížení kanalizace. Tématem je také narušování 
nezpevněných povrchů na různých místech města. 
 
8.1 Soustředěný odtok srážkové vody způsobující vymílání povrchů 
  

Popis místa 
Počet 
hlasů Poznámka-upřesnění respondenty 

Kladenská 5 cesta z Dynexu směrem Ořešín 

    
u pošty, voda stéká rovnou před můj dům ke kanálu, který 
bych navrhl k ověřovací revizi 

    
nerovnosti na ulici, vyspravení kolem kanalizací se 
prohlubuje. 

    
Kladenská ulice a potažmo všechny ulice/silnice, které 
jsou ve špatném stavu. 

Park Ořešín 10 voda vymílá písčité a mlatové cesty 

Ulice Oty Pavla 2 č.p.117 

Okolí rybníka 2   

Tyršova ulice 3 
Při každém větším dešti se valí voda z hlavní komunikace 
do ulice U cihelny 

„Ořešínský park - 

pomohly by 

plachty, viděl jsem 

je na mnoha 

hřištích, např. 

v Hostivicích“ 

 

„Kladenská – 

není vůbec 

příjemné tudy v 

létě chodit. 

Vyhledávám stín 

a  chodím podél 

zdí.“ 
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Popis místa 
Počet 
hlasů Poznámka-upřesnění respondenty 

Hradní ulice 2 vjezd k hudební škole 

Kopec pod dětským hřištěm pod 
Pelíškem vedoucí až dolů k 
potoku 1   

Javorová ulice 3   

Vrbová ulice 1   

Topolová ulice 3   

Sladkovského ulice 3 problém je nefungující kanalizace 

U Studánky 1   

Na Strži 1   

Revoluční ulice 5 
 a ostatní svažité komunikace. Stačilo by preventivně čistit 
dešťovou kanalizaci. 

    nefunkční kanály v Revoluční ulici u kostele a křižovatky 

Ulice U Schodů 1   

Lidická ulice 1 
Lidická od Dynexu dolů, obrovske neodtekajici louze podel 
chodniku od Dynexu k bytovam 

Oblast starého hradu 2 

v uličce u opěrné zdi čp. 10 z ulice Starý hrad do Podhradí, 
špatně provedený odtokový kanálek, mělký, případně 
vyasfaltovat aby nedocházelo k podemletí opěrné zdi 

    
Skoro v cele oblasti starého hradu, kde neni nový povrch 
vozovky a pešin 

    Úzké uličky 

Palackého ulice 1  (parkování u aktofky) - odplavování krajnice 

Pole kolem Bouchalky 1   

Sadová ulice 2   

Riegrova ulice 1   

Zahradní ulice 1   

Žeberova ulice 1   

Nová zástavba  (za hřbitovem) 1   

Zámek (MěÚ) 1   

Náměstí u statku 1   

pod Skalou 1   

Nezpevněné komunikace 1   

Nepůsobí 1   

Nevím 11   

Nemám problém 1   

 
 
 
Účastníci ankety uvedli konkrétní místa či podoby problémů a i v druhé části převažují potíže 
zapříčiněné nefunkční kanalizací. Poukazují na nevhodný sklon komunikací, nebo následky 
nedostatečných oprav a opakovaného hromadění vody. 
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8.2 Hromadění vody, popř. opakující se zatopení při přívalech 
 

Popis místa 
Počet 
hlasů Poznámka-upřesnění 

Kladenská 6 Kladenska ulice, neodtekajici kanály nebo špatně spadovana ulice 

    
doporučuji všem zastupitelům procházku podél Kladenské po 
velkém dešti 

     u zastávky U Kapličky 

    podél Dynexu 

Sladkovského 1 Sladkovského dělá se tam ''laguna'' v dole zatáčce 

Náměstí u statku 1   

Vrbová ulice 2   

Pod Skalou 2 opakovaně 

Revoluční ulice 3 nefunkční kanály v Revoluční ulici u kostela a křižovatky 

Vjezd před ZUŠ 2 

Asi by bylo dobre si ted Bustehrad projit s mapkou a rovnou si 
delat krizky, na kazde nerovnosti ve stare zastavbe i v nove. 
Naprosti kostelu na spojce k hudebce zrovna kaluz pres celou cestu 

Tyršova ulice 1   

Švermova ulice 1   

Hornická ulice 2   

Topolová ulice 2 odtok vody 

Javorová ulice 1   

Křižovatka Hřebečská a 
Švermova 1   

Polní ulice 1   

Oty Pavla 1 sklep u č.p.117 

Sklepy domů pod 
hradem 2 

ulice Podhradí (úsek mezi Starým hradem a ulicí Oty Pavla), kde 
jsou kvůli absenci čištění ulice zcela ucpány vtoky kanalizace a 
pravděpodobně i kanalizace 

      

Pražská ulice 2 korýtko v ulici Pražská 

U hřbitova 5 U hřbitova zastávka u Kapličky směrem na Kladno 

    

Při každém dešti je problém s vodou na silnici před hřbitovní zdí. 
Byla již provedena oprava, která byla zfušovaná a problém 
neodstranila. V dešti i po něm se nedá projít od zastávky kolem zdi, 
aniž by nehrozilo ohození vodou od projíždějících vozidel, chodník 
je znečištěn a je ničena hřbitovní zeď. 

    U nové zastávky u Kapličky. Voda stříká ze silnice. 

Okolí rybníka 2   

Park Ořešin  1 odtokovy kanal v jeho středu, který se pri vetsi srazce ihned ucpe. 

Jasmínova ulice 1   

Chmelnice 1 Chmelnice - nedostatečná kapacita vsakovaček 

U Dálnice 1 Ulice U dálnice, voda je na cestach a chodnicich 

Akátová a Buková ulice 1   

Křižovatka Břízové a 
Hornické 1   

Spodí náměstí 1   

Zámek (MěÚ) 1   
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Popis místa 
Počet 
hlasů Poznámka-upřesnění 

Sladkovského (Žižkovo 
náměstí) 1 

Kanály na Žižkově náměstí neleží na nejhlubším bodě a jsou při 
deště úplně nefunkční. Voda potom teče do Sladkovského ulice, 
kde tvoří při bouřce pořádní potok a potom jezírko. 

Buštěhradský potok 1   

Nevím 13   

Různě 10 všude kde jsou zanesené kanálové koše v kanálových vpustích 

    
Nevhodné sklony některých míst, kde se drží voda, chybějící 
odtoky do děštové kanalizace 

 
Ve třetí části se respondenti vrací k problému ucpané kanalizace a poukazují na konkrétní 
místa. Současně uvádějí splach ornice u polí nebo zmiňují opakované potíže tam, kde dochází 
k poničení nezpevněných povrchů. Jedním z rezonujících témat je místo u hřbitova. Hřbitovní 
zeď je ničena proudem vody a chodce čeká nechtěná sprcha. 
 
8.3 Eroze a zanášení komunikací, svodnic či kanalizace (splachy ornice, či organického aj. materiálu)  

Místo 
Počet 
hlasů Poznámka 

Kladenská ulice 6 Kladenská ulice u autobusových zastávek U Kapličky. 

    u Dynexu 

Pole 2 
Na polích kolem Buštěhradu občas dělám nemyslím že tím 
trpí možná v zadním konci za bytovkama v tom svahu 

    Pole směr Bouchalka 

Žeberova ulice 2 Žeberova u pole 

Ořešín 1 Splach ornice od Ořešína směrem k silnici na Bouchalku. 

Riegrova ulice 1 ucpané kanály sutí 

Prokopova ulice 1 ucpané kanály sutí 

Zámek (MěÚ) 1 před vchodem do zámku (MěÚ) 

Pražská ulice 2 Pražská ulice - kanál ve spodní části se zanáší a ucpává 

U hřbitova 1 

U hřbitova, pokaždé když prší tak směrem na Kladno ta strana 
u hřbitova je vždy jezero vody pokud jede rychle auto nebo 
autobus tak mají chodci sprchu, ale hlavně ta zeď hřbitova se 
tím ničí. Někdy to stříká až na hroby….,komunikaci opravili 
před několika lety, ale toto nedomyslili. 

Revoluční ulice 1 
Revoluční směrem dolů k rybníkům; ale od opravy tarasu je to 
mnohem lepší 

Ulice od školy k vodojemu 1   

Topolová ulice 2   

Javorová ulice 1   

Okolí starého hradu a 
podhradí 1 ulice Oty Pavla 

Prostředí ČOV 1   

Okolí dolního rybníka 1   

U Studánky 1   

Vodárenská 1   

Tyršova ulice 3   

Hornická 2   

Pod skalou 2 až k rybníkům 
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Palackého 1   

Místo 
Počet 
hlasů Poznámka 

Švermova 1   

Náměstí u statku 1   

Spodní náměstí 1   

Chmelnice 1   

Příkopy 1   

mnoho míst v rámci 
celého města 1   

Výjimečně 1   

Nevím 13   

 

Jakých jiných konkrétních problémů, podle Vás 
spojených se změnou klimatu, jste si ve městě všimli? 

Účastníci ankety se ve většině shodují na tom, že změny 
klimatu s sebou přináší mírné zimy a suché, teplé podnebí. 
Jako důsledky uvádějí úbytek vody a zhoršení její kvality, 
nárůst řas, vysychání půdy a usychání nových stromů, 
skomírající stávající veřejnou zeleň. Poukazují na 
zvýšený výskyt hlodavců, a naopak úbytek hmyzu a 
drobného ptactva. Jmenují přehřívání prostředí a 
uvádějí souvislost s navýšením automobilové 
dopravy.  Někteří poukazují na silný vítr či jiné 
extrémní projevy počasí, jako například důsledky 
měnícího se charakteru dešťových srážek, kdy dochází 
k přívalovým dešťům a vymílání půdy.  Opakovaným 
jevem, na který respondenti poukazují je suchá žlutá tráva 
a její nadměrné sečení. Oproti tomu také stojí ojedinělé 
názory, že je vše v pořádku a v podstatě si ničeho nevšimli.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

„Vítr je opravdu velký. 

Lítá nám vše a před 2-

ma lety nám dokonce 

odletěl velký plynový 

gril (ul.ŽEBEROVA)“ 
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9. Jakých jiných konkrétních problémů, podle Vás spojených se změnou klimatu, jste si ve 
městě všimli? 
Ukázka NÁZORU RESPONDENTŮ (některé názory byly zkráceny) plné znění je uvedené v 
příloze. 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sucho – špatná kvalita zemědělské půdy. 
Nedostatek vody pro závlahy 
Přehřívání veřejného prostranství a záplavové deště s následkem promáčení, zejména však s 
únikem vzácné dešťové vody 
Veškerá tráva v parcích a na zahradách je při velikých vedrech suchá a žlutá. Zahrady je 
samozřejmě možné zalévat, ale přijde mi škoda zalévat je pitnou vodou. 
Neskutečný nárůst zelených povlaků a mechů na chodnících, dvorcích, fasádách domů, střechách, 
dřevěných částí např. venkovním nábytku, plotech atd. 
Usychání nově vysazených stromů, vyschlá půda na polních cestách 
Špatná kvalita vody v potoce a v rybníku u Bouchalky – zanešený kaly z čističky a rostou tam řasy. 
Nadměrné množství prachu při suchu ( křižovatka u Horního rybníka - nezpevněné parkoviště u 
trafostanice) 
Se změnou klimatu žádných. Městský úřad začal snižovat počet zatravněných ploch, tyto plochy 
zasypal štěrkem a tím v letních měsících vzniká mnohem více tepla, než by muselo. 

V oblasti Stavební je hodně slabý proud vody v domácnostech. Ulice jsou rozpálené. Není 
stín při čekání na autobus. 
Smog z dopravy 
Absence větších celků zeleně jako retenční, mitigacni složky při vlnách veder či naopak náhlých 
přívalových deštích (ačkoliv oceňuji luční směs na náměstíčku u zastávky busu Buštěhrad, kde je 
alespoň náznak svěžesti, když jinde sousedstvo cizeluje tenisový trávník). Přirozená -prirodni 
zastínění a veřejné vodní plochy k ochlazení lidí i zvířat nejsou rovnoměrně distribuované po městě 
("nahoře" chybí oboje). Prašnost a vetrnost v hlavní ulici a směr k nové zástavbě je velká, protože 
chybí mmj. přirozené větrolamy a zachytavace prachu v krajině, "vrch" Buštěhradu je bičován větry 
poměrně výrazně. Nové zástavbě se zoufale nedostávají větší celky zeleně, aleje, dynamičtější 
krajinné prvky, které by poskytovaly stín, úlevu, zadržovaly vlhkost a zmírňovaly větrné turbulence. 
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Zájem o veřejné setkání a společnou diskusi 

Zájem o veřejné setkání a diskuzi na téma adaptaci města na změnu klimatu má necelých 40 % 
respondentů (rozhodně nebo spíše ano). Prozatím nerozhodnuté reprezentuje 18,3 % lidí a 
ostatní zastávají názor, že se spíše či určitě nezúčastní.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rozhodně ano
5,4%

Spíše ano 32,8%

Spíše ne 34,9%

Určitě ne 8,6%

nevím 18,3%

Zúčastnil/a byste se veřejného setkání, abychom mohli prodiskutovat a 
ukázat si přesně na mapě výše uvedená či další místa a témata spojená 

s adaptací města na změnu klimatu?
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Shrnutí 

Pro obyvatele města Buštěhrad je změna klimatu a připravenost na její dopady velmi 
důležitým tématem. Téměř 84 % respondentů považuje dopady extrémního počasí, jako jsou 
například vlny horka, dlouhotrvající sucho nebo naopak přívalové deště a povodně za velmi či 
spíše důležitý problém a v celkovém hodnocení se účastníkům ankety jeví město Buštěhrad na 
tyto dopady jako nepřipravené. Současně se většinově shodli na tom, aby město podporovalo 
opatření vedoucí ke snížení objemu skleníkových plynů v atmosféře (zmírňovalo příčiny 
klimatické změny) a především, aby se zástupci města věnovali zlepšení ochrany veřejných 
prostor a budov před horkem či následky přívalových dešťů, lépe pečovali o místa stávající 
zeleně a rozšiřovali je, zasadili se o budování nové, funkční a moderní městské zeleně a více 
využili potenciál srážkové vody.  Dotazovaní nejvíce poukazují na přehřívání města v místech, 
které jsou určeny k odpočinku, sportu či hře (náměstí, hřiště a parky, odpočívadla), na 
prostředí exponovaných ulic a chodníků v místech občanské vybavenosti, prostory 
autobusových zastávek, cyklostezku a celou novou zástavbu. Zúčastněným podle výsledků 
ankety schází venkovní vodní prvky s možností osvěžení a návaznost zelené infrastruktury, 
zmiňují okrasné keře, pestré květiny a trvalkové záhony. Citelné je pro dotázané přehřívání 
veřejných budov a jejich okolí, a to především základní a mateřské školy.  
V anketě uvedené názory, připomínky a náměty obyvatel budou jedním z podkladů návrhové 
časti připravované adaptační strategie města Buštěhrad, kterou zpracovává CI2, o. p. s.  
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Přílohy – odpovědi respondentů 

5. Jste spokojen/a s dostupností zeleně na území města? 
 
5.b. Prosíme uveďte oblasti, kde Vám zeleň nejvíce chybí 
 
V novostavbě chybí veřejná zeleň (parcík nebo něco podobného.) 
Prakticky všude 
Oprava povrchu ulic by prospěla proti prachu  více. Trávník na ulice se asi dávat nebude. 
Mezi domy aby se neohřívala betonová plocha 
"Kladenská ulice, nová zástavba u Kapličky, park u Macíků, i když tam zeleň je tak by nevadilo 
více stromů. 
Celkově se ale za poslední dvě volební období zelně vysázelo více než kdy jindy a za to velký 
dík." 
Chybí mi možnost vlastní volby při výběru zeleně na  "veřejném prostranství" před vlastním 
domem (cca 12m2), byť se jedná jen o mělce kořenující rostliny. ten pseudotrávník setý 
obecním zahradníkem není zrovna okrasou ulice. 
Město se velmi snaží a zeleně se vysazuje.dost, ale itak prosím v aktivitach pokračovat a 
edukovat. 
Chybí pořádný park nebo opravdový les 
Revidovat stav zeleně a osázet vhodně pouze vybrané nové plochy. Provést kontrola a 
vhodnost již vysazené zeleně, jejího stavu a údržby. 
Více zeleně v Kladenské ulici. Větší péče o krásnou ulici Lípová, která je rozježděná od 
parkujících aut. 
Hlavní silnice 
Obytne ulice ve meste (napr.Lucni ) i okoli mesta 
Kladenská, příjezdové komunikace- absence álejí. 
Chmelnice, Kladenska, U Dalnice... 
Myslím, ze každý prostor 50-100m2 zastavěné plochy by měl disponovat adekvátnim 
množstvím zeleně a alespoň jedním listnatým stromem. Tím je alespoň částečně možné 
kompenzovat zastavení plochu, která narušuje přirozený koloběh vody. 
V nové zástavbě se nevysazuje zeleň, nepočítá se s novými parkovými nebo odpočinkovými 
plochami. 
Chtělo by to vybudovat více větrolamů pásů zeleně a HLAVNĚ VÝSADBU OVOCNÝCH 
STROMŮ V OKOLÍ JAK TO BÝVALO DŘÍV. Lepší než stávající výsadbu stromů alespoň nějaké 
procento. Vídávám výsadbu ovocných stromů po česku třeba kolem cyklostezky z Mnichovic 
u Říčan do Kolovrat ale i kolem silnic 
Zámecké nádvoří. Školka, Kladenská ulice. 
Ulice 
Ocenil bych větší množství vysokých stromu blokujicich sluneční svit - duby, lípy 
Zejmena v horni casti Bustehradu, zejmena podel hlavni komunikace (ul. Kladenska) 
Kladenská, jednotlivé ulice, mezi domy, ve staré i v nových zástavbách. 
Spíš jde o to, že na místech kde zeleň je, je ve strašnem stavu, navíc obnova od zahradníku se 
zatím nikde nepovedla. Kde jsou hezké záhony, květiny, ozdobné keře? Jenom břečťan... 
Téměř všude. Přijde mi, že chybí vzrostlé stromy, přírodní stín. Skvělé je to na hřišti naproti 
Rackovi. Ořechy tam v létě dělají příjemné mikroklima a je těm úplně jinak, než v okolí. V tom 
mi přijde fajn i strž. Nebo zámecký park. Klidně bych přidala nějaké stromy i na zastávku U 
Macíků, více do ulic, aby se v létě město přirozeně ochlazovalo a nepřehřívala. To je něco, co 
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vnímám. Např. erozi půdy asi nejsem schopná ohodnotit. Všímám si ale, že se přibývají polní 
cesty, u nich stromy a lavičky a z toho mám opravdu radost. 
Kladenská ulice, Ořešín -  má příliš velké betonové plochy mezi řadami domů, Náměstí U 
Macíků - travnatá plocha nemá zastínění stromy. 
Kladenská ulice (chápu, vedou tam kabely, ale stromy/jiné rostliny se dají zasadit i do 
květináče, Chmelnice působí jako jedna velká betonoasfaltová louka a bylo by fajn, kdyby 
pruh, který zabírá Větrolam, byl o něco širší 
...ve staré, původní zástavbě, kde všichni bezohlední domorodci a návštěvníci centra obce 
veškerou zeleň ničí svým bezohledným chováním a parkováním... 
Lepší by byla otázka, kde zeleň nechybí.. 
Myslím si, že město Buštěhrad je město bez zeleně. Vyjma zámeckého parku a zeleně v 
obytné zóně v zahradách rodinných domů. A díky bohu za to. Když jsme se před 7 lety do 
Buštěhradu přistěhovali, neslyšeli jsme za celý den zazpívat ptáčka. Remízky u silnice a mezi 
poli se vysekaly. V poslední době byly vysázené stromy na psím cvičišti a kolem psí stezky na 
Lidice. A za to také díky. 
Zeleň je dostupná, ale k relaxu či hraní dětí je nevyužitelná, protože je používána k 
vyměšování psů. 
Nechápu, proč se sází  břečťany a podobné rostlina na místa, kde se stejně ušlapou. Viz. 
místa mezi rybníky. Vysazování je chaotické. revitalizované "trávníky" oplocené řetězy jsou 
jen suchá a nevzhledná místa. Viz. oblast u školky. 
Poslední dobou se vysadily stromy a keře. Jsem spokojená. Děkuji 
Vnímám jako problém to, že se na území Buštěhradu staví stále více dvojdomků nebo 
trojdomků. Oproti samostatným domům, které zabírají stejně velký pozemek, se v případě 
dvoj/trojdomků zastaví obrovské množství plochy (počítám i parkovací stání, bazény, 
pergoly, chodníčky apod.) a zbývá málo protoru na zeleň, která prostor ochlazuje. 
Není jí málo, ale může jí být víc. Všude 
Zeleň u domů by neměla být tolik řešena. Řešit by se měla hlavně zeleň na území MŠ. Tráva 
zde býka třeba posekaná za mne dost pozdě. Tráva ulici za fotbalovým hřištěm také není 
sekaná včas. Mimo sázení další zeleně, by se mělo město hlavně zajímat o včasné starání se 
(hlavně sekání) na plochách 
Obecně je tu málo stromů, jedinou oázu ve vedrech nacházím v parku u zámku, jinak je to tu 
buď pole nebo zastavěné/beton. 
Zeleného prostředí není nikdy a nikde dost !!! 
Město má jít příkladem, vyasfaltovane a vybetonovane plochy akumulují teplo, které sálá 
celou noc... u novostaveb je mnohdy zpevněná plocha pozemku převažující :( 
Chodník v ulici Kladenská podél Dynexu. V létě je tu horko. 
Chmelnice a to naprosto zásadně 
Podpořila bych. Není jí málo ale může být i víc 
Nejde o to kde chybí,  ale že byla zničena novou výstavbou domů. A další zničení zeleně a 
krásné přírody přichází v okolí čističky odpadních vod, kde je naplánována další výstavba.  To 
přírodě neprospěje. Ale lidem a některým bankovním účtům ano. 
Nová zástavba směrem na Lidice. 
V intra i extravilánu města obecně. V nové zástavbě "stromových a květnatých" ulic zkraje 
Buštěhradu bída. Chybí diverzita zeleně a malé variabilní celky jako např.remizky, nedopasky 
a meze, louky, samozřejmě hájky a lesíky. Rozsáhlá výstavba nemá tyto přirozené buffery: 
"chladící" a erozi, hlukové, emisní a horko zmírňující. Vnímám ji jako zranitelnou-prasnost, 
horko sálající z budov a velkých asfalt/beton ploch je už teď citelné. V horním Buštěhrade, 
tedy nad zámkem Kladenská, celá hlavní tepna, pak Švermova a "stromové" ulice s novou 
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zástavbou: zoufale chybí vodní plochy, vodní prvek, také nějaké "hideaways" před výhní, 
apod. Bohužel jako problém vidím fakt, že řada občanů navzdory škodlivosti vehementně 
seká trávu a nenechává ani trochu milosrdných nedopasku. Prosím o soustavnou a radikální 
osvětu v tomto směru! 
Vrbová ulice 
"V přírodě, pokud do ní nezasahuje člověk, vyroste neprostupná ""džungle"", proto pokud se 
chceme vydávat přírodě blíž a mít možnost využívat její zdroje, např. vodu, je třeba se jí 
přibližovat a ne vzdalovat - nechat ji růst... potřebujeme mít posekanou trávu kolem silnic? 
Proč sekáme prostranství, které neslouží na hraní dětem a nikdy si tam ani samy nehrály a 
projde tam 10 pejskařů za den, přitom vedle je chodník - to kdyby někdo chtěl namítat, že se 
tam nedá chodit... Proč sekáme místa, která by mohla zůstat zarostlá? Všichni včetně města 
sekají, protože mají sekačky (Mountfield zamořil všechny a přestali jsme úplně přemýšlet...), 
pak zalévají anebo se jim tráva vypálí sluncem... nedělá se díky tomu rosa, vzduch je teplejší, 
nemá se jak ochladit, hlavně u silnic, chodníků, teras a budov, které jsou rozpálené a přes 
noc ani nevychladnou... Navíc většina motýlů pro rozmnožování potřebuj neposekanou 
trávu, a to i přes zimu, kdy se na jaře vyklubou motýli. Pokud má asfalt teplotu 50 st., pak 
dlažba (oranžová) má 37, posečený trávník 32 a vyšší trávník 18 st.!!! - vychází z vědeckého 
testu. 
Jednoduchá odpověď - chybí mi všude, kde je např. i jen tráva, může tam být okrasný keř 
např. pro zmiňované motýli nějaký typ šeříku, vysoká tráva, strom... nemluvě o Kladenské 
(ale tam se rozmění), u Macíků nejsou stromy. Chybí třeba místa, kde by byly ovocné stromy, 
aby si děti mohly utrhnout třešeň, jablko, hrušku... Možná by se hodilo i místo, kam by lidé 
mohli vysadit, co by chtěli - přebytek ze zahrádky, nevhodně koupaný stromek, keř, květiny... 
Město by to mohlo využít a přesadit anebo by to prostě rostlo... Všechno dnes plánujeme, 
aby to bylo pěkné - ladilo to tvarem, barvou, výškou, sázíme to do řady podle pravítka... Proč 
jezdíme do přírody? Protože se nám líbí ta rozmanitost a divokost, kterou ale nechceme, kde 
bydlíme, proč? Máme vymyté mozky obrázky z katalogů, plnou pusu ekologie, nutnosti něco 
změnit, ale nemáme morální sílu překousnout to, že věci budou jinak... Důležité jsou stromy 
u silnic, před budovami, na otevřených nechráněných aby se nerozpalovaly a nevysušovaly. 
Podívejte se na vesnici Královice u Slaného - krásný příklad, jak se může ves a silnice kolem 
zazelenat. Jdete správným směrem, držím vám palce!!!" 
V okolí školy, na pozemku za školou po vykácení části stromů, není se zde kam schovat do 
stínu. 
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7. Jaká místa ve městě vnímáte v letním období jako důležitá z hlediska zastínění a 
(ne)přítomnosti zeleně? 
 
A. Za účelem ochlazení často využívám zeleň na těchto místech: 
 
Zámecký park, okolí dolního rybníka 
Doma na zahradě 
Zámecký park, rybníky, větrolam, vlastní dům 
Žádné 
Les nad Třineckými železárnami, alej u biotopu 
Nevyužívám 
Hřiště Pelíšek 
Vlastní zahrada 
U rybníků,  v parku. 
Zámecký park, okolí rybníků, dětské hřiště u RC Pelíšek. 
U sebe na zahrádce a mezi rybníky 
vlastní zahrada, zámecký park, Větrák, rybníky 
Dětské hřiště u Pelíšku s vnoučaty. Zámecký park. 
Zámecký park, Na Babkách 
okolí rybníka, větrolam 
žádná, kdyz byli deti maličké, tak hřiště u Pelíšku... 
Sladkovkého a Sadová ten mini sráz - lesík je fajn 
Zámecký park 
stromy kolem rybníků 
les 
Lesik 
zamecky park, psi loucka, pesi stezka na poli 
stromy u rybníka 
PArky, dětská hřiště, vybrané ulice, kde je velký počet chodců. 
Park 
mimo Bustehrad 
Okolí rybníka, větrolam 
Chodím do Lidického parku, v mém blízkém okolí nic mic není, max zámecký park( ale než 
tam člověk dojde, tak se uvaří:( 
Mimo město Buštěhrad 
Park, okolí rybníka 
Zámecký park, na babkách 
Strom u zastávky u pizzerie. Stín vrb u rybníků. 
Náměstí u Macíků, Kladenská ul., Hřebečská ul., Tyršova ul 
Zastávky,  parky , ulice 
"Okolí potoka, detska hřiště se vzrostlymi stromy.  
Jinak soukromá zahrada." 
Zůstávám doma nebo prchám pryč. Ochlazení v Buštěhradě chybí. Navečer je příjemně u 
rybníků, přes den  ale chybí nějaké osvěžení, např. fontánky, stříkadla, rozprašovače např. u 
Macíků). 
autobusové zastávky, lavičky k odpočinku. 
Doma na zahrade, zámecký park 
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U rybníka 
Zamecka zahrada, zahrada za domem 
Okolí rybníku. 
hřiště u Pelíšku, horní rybník 
Zámecký park, údolí potoka směrem k rybníku na Bouchalce 
Zámecká zahrada, okolí rybníků 
Zámecká, vetrolam za skolou 
stromy na vlastní zahradě 
Vzhledem k tomu, že mám malé dítě, tak jediný park se stínem je u Pelíšku 
zámecký park, velký rybník, okolí potoka, větrolam. 
Hřiště u Pelíšku 
Doma 
Zahrada se stínem nebo ve stínu u rybníku 
Okolí rybníků 
Dětské hřiště u Pelíšku" 
Na tohle se asi nedá odpovědět moc konkrétně, využívám jí na místech, kde je. Kde není, 
tam ji pochopitelně nevyužívám, ale uvítal bych ji tam. 
...ulice Oty Pavla v křížení s Bořivojovou ulicí... 
Dětské hřiště u Pelíšku, Zámecký park 
neznám celé mšsto 
Parky a dětská hřiště 
Na zahradě 
zámecký park, vrby u rybníka "Na Babkách" 
Na své zahradě 
za účelem ochlazení zeleň nevyužívám. 
Na zahradě, veřejná místa nelze využívat, není tu žádný slušný park. U zastávky autobusů je 
na lavičkách výheň. Zámecká "zahrada" jsou jen kopce s keři. Uvítala bych (ano, jsem žena) 
park pro děti, kde si mohou hrát, místo, kde se mohou scházet, nebo cokoliv jiného. 
Park Lidice - vím, že nespadá pod Buštěhrad, ale je to snad jediné místo opravdové zeleně. 
Jinak rybníčky. 
Malý a velký rybník, zámecká zahrada 
park pod zámkem 
Zámecká zahrada 
U rybniků 
Zastíněná místa považuji, jako málo málo efektivní řešení … 
Park, rybniky 
nevyužívám 
Zámecký park, Lípová ulice 
Zámecký park, větrolam 
Hriste u Pelisku, Rybniky. 
Rybníky 
U rybníka, ve stínu stromů na naší zahradě 
Městský park, a to je bohužel vše. Evakuujeme celá rodina i s malým dítětem  do Lidic keho 
areálu -pamatniku. 
Park, u rybnika, hriste u Pelíšku 
Park , Ořešín 
U starého rybníka 
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7. Jaká místa ve městě vnímáte v letním období jako důležitá z hlediska zastínění a 
(ne)přítomnosti zeleně? 
 
B. V létě se musím zdržovat či pohybovat i v místech, kde zeleň a zastínění chybí. Jmenovitě 
jsou to tato místa: 
 
Náměstí u Macíků 
Dětská hřiště (Ořešín zejména, parčík v Olivové - výsadba zatím mladá...), autobusové 
zastávky 
Kladenská, náměstí u Macíků (autobusová zastávka), Starý Hrad a oblast v blízkosti 
historického centra 
Celý Buštěhrad 
Dětské hřiště v Ořešíně 
Ořešín 
Ulice, kde se projde a projede auto a točí se kolem vás prach. To je nepříjemné. 
Kladenska 
V ulicích a na fotbalovém hřišti 
U kahance 
asi nikde 
hlavní ulice 
ulice Kladenská, tam ale na zeleň není moc prostoru 
Kladenská ulice. 
Základní škola, Kladenská ulice, u Macíků celá plocha 
Tyršova 
Kladenská ulice, nová zástavba 
Kladenkská, Hřebečská, Tyršova, Zahradní... v obci se není pořádně schovat.. 
Namesti u Maciku, Kladenska ulice 
Kladenská ulice - obchody, pošta. Prostor před školou. 
Kladenská (pošta, Jednota...) Revoluční (DPS) 
Kladenská ul. 
nemusím 
Hriste Oresin 
Nové i starší ulice, cyklostezka 
na zastávce u Kahance 
Prostranství U Macíků, Kladenská ul., Tyršova ul. 
Kladenska - zastavka U Kahance 
Kladenská, Hřebečská, psí louka 
Zastávka U kapličky.. a jejiho okolí 
Náměstí u Macíků, Hřebečská ulice, Husovo náměstí... 
Kladenska a Revolucni ulice 
Ořešín 
Okolí zastávek autobusů 
Ulice 
Kladenská 
Autobusové zastávky, místa odpočinku při delší procházce. Lokalita za hřbitovem. Ořešín 
vnitroblok. Chmelnice, chybí vzrostlá zeleň v ulicích. Nova zástavba u hřbitova, chybí vzrostlá 
zeleň. Chybí stín vzrostlých stromů u nové budovy školy. 
Nemám problém v létě s teplem 
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Kladenská, Tyršova 
Ulice v nových zastávbách 
Chmelnice 
Celá Kladenská ulice, ulice v Oresine. 
Kladenská 
dětské hřiště Ořešín 
Náměstí u Macíků ale snad časem se to zlepší 
Ořešín 
Nemusím se tam nutne pohybovat, ale na dětských hřištích to pekne prazi… 
Cesta u haldy 
Budova pošty, autobusové zastávky 
venkovní prostory MŠ, Kladenská, Lípová - ano, jsou tam stromy, ale nedávají stín, že mají 
malé koruny 
Náměstí u Maciku, chodník od Maciku ke hřbitovu, hřiště na Oresine 
Autobusové zastávky, Kladenská, Tyršova 
Kladenska ulice 
Především hlavní ulice města 
Okolí starého hradu 
nemusím 
Téměř všechny ulice v Buštěhradu jsou bez stromů, chybí stín 
Kladenská, Chmelnice 
Fotbalove hriste 
Kladenská, směrem od pošty až na kruhac na Kladno. Potom skoro všechny ulice v nové 
zástavbě - jasanova, akatova atd.. 
Příliš se tam nezdržuji, ale bylo by hezké zařadit zeleň i do Kladenské ulice. 
park v Ořešíně, U Macíků a možná i celá ulice Kladenská 
Všechna 
Jladenská 
"Kladenská ulice 
Náměstí U Macíků 
Ořešín - mezi domy" 
Kladenská 
"...ulice Oty Pavla v křížení s Bořivojovou ulicí... 
...ulice Oty Pavla v křížení s ulicí Podhradí..." 
Školka, hřiště v Ořešíně, veřejné prostory.. 
Ostatní hřiště (Ořešín, U Kapličky) 
doma na zahradě 
Většina ulic ve městě 
Kladenská ulice včetně parku "U Macíků", některá místa u fotbalového hřiště, i v zámeckém 
parku by bylo dobré doplnit chybějící stromy (za ty, co byly v nedávné době pokáceny) 
střed města, okrajové čtvrti města 
Měla by být u zastávek a více podél chodníků a silnic. 
U Maciku 
Naštěstí nemusím. 
Kladenská ulice 
Autobusové zastávky u Kahance, celá ulice Kladenská 
nový rybník, cyklocesta do lidic, 
kladenská ulice 
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ulice Lidická 
Autobusová zastávka u Kahance 
ulice obecně 
Autobusové zastávky 
silnice, některé chodníky, cyklostezka 
Cyklostezka na Lifice 
Přístupové silnice do ulice Ořešín jsou téměř bez zastínění stromy. 
Dětská hřiště, bohužel jezdíme do okolních vesnic kde je u hřiště více zeleně. Například 
Ořešín hřiště nebo hřiště u zastávky U Kapličky tak to je pěkná výheň. Také autobusové 
zastávky jsou na přímém slunci a když vypadne spoj nebo jede později tak se pečete. Kolem 
cyklo stezky bych také uvítala stromy, chápu změny ty staré bylo nutno zlikvidovat, ale pokud 
je to možné prosím nahraďte je jinými. 
"Hlavně cesty, kde nejsou aleje 
a opět komunikace, parkoviště ap." 
Ul. Kladenská podél Dynexu 
Všude jinde po ulicích. 
všechny hlavní silnice ve městě 
U Macíků, Kladenská, Chmelnice 
Kladenská podél Dynexu, některé ulice Na chmelnici, před starou školou 
Detske hriste v oresine. Cast cesty do Lidic kolem psi louky. Asfaltove hriste u fotbakoveho 
hriste 
Chmelnice 
Rybníky 
Ulice konkrétně Pražská nebo Lidická,  Tyršova ul. , Kladenská, autobusová zastávka u 
hřbitova,  která je na přímém slunci. 
Nově vystavěné ulice. Myslím, že je to ale jen otázka času než se vše usadí a stromy 
dorostou. 
Zastávka u školy, Hřiště ořešín, 
Javorová, Kladenská, apod. Viz výše 
Cyklostezka, Kladenská, dlouhy chodnik kolem Dynexu, ten v létě přejít může jen masochista 
???? 
Cyklostezka 
Podél některých chodníků, zastávky MHD 
Kladenská, novostavby, tyršova 
např. U Macíků, nádvoří zámku, před školou 
autobusové zastávky 
Ořešínský park 
Na zahradě, veřejná místa nelze využívat, není tu žádný slušný park. U zastávky autobusů je na 
lavičkách výheň. Zámecká "zahrada" jsou jen kopce s keři. Uvítala bych (ano, jsem žena) park pro děti, 
kde si mohou hrát, místo, kde se mohou scházet, nebo cokoliv jiného. 

V okolí herních zón. Prosklená zastávka také příliš mnoho stínu neposkytuje. 
Jednu lavičku na hřišti u fotbal. hřiště, lavičku  pod stromem  na zast. U Macíku. 
Kladenská - není vůbec příjemné tudy v létě chodit. Vyhledávám stín a  chodím podél zdí. 
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8. Pokud podle Vašeho názoru působí na území města problém přívalové deště, jde o:  
 

Soustředěný odtok srážkové vody způsobující vymílání povrchů 

 
Pole kolem Bouchalky 
Kladenská u pošty, voda stéká rovnou před můj dům ke kanálu, který bych navrhl k ověřovací 
revizi 
Park Ořešín. Voda vymílá písčité cesty 
U studánky 
Úzké uličky 
nerovnosti na Kladenské ulici, vyspravení kolem kanalizací se prohlubuje. 
Zahradní 
Na strži 
Skoro v cele oblasti stareho hradu, kde neni novy povrch vozovky a pesin 
cesty v Ořešíně 
vjezd k hudební škole 
Park oresin- puscite cesty. ale neni ti soustredeny tok, ale spise klasicka situace po kazdem 
desti 
vozovka mezi hřbitovem a křižovatkou u kostela 
Nezpevněné komunikace 
Tyršova ulice a navazujici ulice 
problémové je ucpávání odtokových kanálů v ulicích 
Ulice U Schodů 
Ulice Oty Pavla u čp.117 
Revoluční ulice 
Náměstí u statku 
Ořešín mlatové cesty. 
Topolová Javorová 
Mlatove cesty v Oresine 
Např. Sladkovského ulice, srážková kanalizace zde nefunguje, vše se valí ulicí 
nová zástavba, za hřbitovem, 
Ořešínský park a jeho cesty 
Ulice Oty Pavla 
Občas Sladkovskeho 
Park Oresin a naprosto znicene cesty v nem. 
ulice palackého (parkování u aktoffky) - odplavování krajnice 
Žeberova 
ulice Topolová, Javorová 
Topolová, 
nefunkční kanály v Revoluční ulici u kostele a křižovatky 
Kopec pod dětským hřištěm pod Pelíškem vedoucí až dolů k potoku 
v uličce u opěrné zdi čp. 10 z ulice Starý hrad do Podhradí, špatně provedený odtokový 
kanálek, mělký, případně vyasfaltovat aby nedocházelo k podemletí opěrné zdi 
Riegrova a Sadová 
ulice Vrbová, ul. Revoluční a u ZUŠ 
písčito-kamenité chodníky v Ořešíně 
Sleduji FB, tak doufám, že ti zúčastnění vám rádi místa napíší. My bydlíme v kopci, nemáme 
problém. 
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ulice Sadová, Tyršova 
Park na Ořešíně. 
Cesta z dynexu směrem Ořešín a cesty v Ořešíně u parku, vím že se snažili o přírodní cestu 
ale po dešti jsou vyjeté koleje pak to zaschne a jezdíme tankodron s kočárkem 
Při každém větším dešti se valí voda z hlavní komunikace do ulice U cihelny 
Revoluční, Ostatní snažité komunikace. Stačilo by preventivně čistit dešťovou kanalizaci. 
pod Skalou 
Javorová 
Zámečák 
U rybníků 
Vrbová ulice 
Kladenská ulice a potažmo všechny ulice/silnice, které jsou ve špatném stavu. 
Lidická od Dynexu dolů, obrovske neodtekajici louze podel chodniku od Dynexu k bytovam 
Rybník 
 
Hromadění vody, popř. opakující se zatopení při přívalech  
 
Chmelnice – nedostatečná kapacita vsakovaček 
Kladenská u pošty, voda stéká rovnou před můj dům ke kanálu, který bych navrhl k ověřovací 
revizi 
Kanalizace 
Kanály na Žižkově náměstí neleží na nejhlubším bodě a jsou při deště úplně nefunkční. Voda 
potom teče do Sladkovského ulice, kde tvoří při bouřce pořádní potok a potom jezírko. 
Kladenska ulice, neodtekajici kanály nebo špatně spadovana ulice 
mnoho míst v rámci celého města 
Křižovatka Hřebečská a Švermova 
Neregistruji 
Kladesnká ulice, doporučuji všem zastupitelům procházku podél Kladenské po velém dešti 
Sladkovského dělá se tam ''laguna'' v dole zatáčce 
Asi by bylo dobre si ted Bustehrad projit s mapkou a rovnou si delat krizky, na kazde 
nerovnosti ve stare zastavbe i v nove. Naprosti kostelu na spojce k hudebce zrovna kaluz 
pres celou cestu 
u Hřbitova 
Sem-tam - na různých místech 
ulice Švermova, Hornická... 
Nevhodné sklony některých míst, kde se drží voda, chybějící odtaky do děštové kanalizace 
Sklep pod čp. 117 
spodní náměstí 
Dešťová kanalizace 
Náměstí u statku 
Ul. Jasmínova koncentrace voody ns upevnené ploše. U nové zastávky u Kapličky. Voda stříká 
ze silnice. 
Topolová Javorová 
Pražská 
Ulice U dálnice, voda je na cestach a chodnicich 
sklepy domů pod hradem 
Park Oresin a odtokovy kanal v jeho stredu, ktery se pri vetsi srazce ihned ucpe. 
Tyršova 
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Kladenská ulice u zastávky U Kapličky 
všude kde jsou zanesené kanálové koše v kanálových vpustích 
Hornická, odtok vody z Topolové 
Silnice 
Kladenská, kde stojí voda při jakémkoli dešti 
nefunkční kanály v Revoluční ulici u kostele a křižovatky 
Nedokážu přesně urcit 
ulice Podhradí (úsek mezi Starm hradem a ulicí Oty Pavla), kde jsou kvůli absenci čištění ulice 
zcela ucpány vtoky kanalizace a pravděpodobně i kanalizace 
ulice Vrbová, ul. Revoluční a u ZUŠ 
korýtko v ulici Pražská 
Nová zastávka u kapličky - i přes opravu komunikace a Kladenská podél Dynexu 
křižovatka Břízové a Hornické 
U hřbitova zastávka u Kapličky směrem na Kladno 
Opakuje se na místech pod skalou … 
Revolucni 
pod Skalou 
Zámeček 
Akátová - Buková 
U rybníků 
Ulice Polní 
Bustehradsky potok 
Vrbová ulice 
Rybník 
Při každém dešti je problém s vodou na silnici před hřbitovní zdí. Byla již provedena oprava, 
která byla zfušovaná a problém neodstranila. V dešti i po něm se nedá projít od zastávky 
kolem zdi, aniž by nehrozilo ohození vodou od projíždějících vozidel, chodník je znečištěn a je 
ničena hřbitovní zeď. 
 
Eroze a zanášení komunikací, svodnic či kanalizace (splachy ornice, či organického aj. 
materiálu)  
 
Revoluční směrem dolů k rybníkům; ale od opravy tarasu je to mnohem lepší 
Kladenská ulice 
Ulice od školy k vodojemu 
mnoho míst v rámci celého města 
Kladenská ulice u autobusových zastávek U Kapličky. 
Pražská ulice - kanál ve spodní části se zanáší a ucpává 
Tyršova ulice 
ulice Švermova, Hornická... 
spodní náměstí 
Chmelnice 
Náměstí u statku 
Pole směr Bouchalka 
Splach ornice od Ořešína směrem k silnici na Bouchalku. 
Topolová Javorová 
Na polích kolem Buštěhradu občas dělám nemyslím že tím trpí možná v zadním konci za 
bytovkama v tom svahu 
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Příkopy 
Pražská ulice 
ulice Oty Pavla, starý hrad, uličky, 
U studánky, Vodárenská 
Žeberova 
Hornická, odtok vody z Topolové 
Žeberova u pole 
Kladenska 
Tyršova 
...Kladenská ulice u hřbitova... 
Riegrova, Prokopova - ucpané kanály sutí 
před vchodem do zámku (MěÚ) 
U hřbitova, pokaždé když prší tak směrem na Kladno ta strana u hřbitova je vždy jezero vody 
pokud jede rychle auto nebo autobus tak mají chodci sprchu, ale hlavně ta zeď hřbitova se 
tím ničí. Někdy to stříká až na hroby….,komunikaci opravili před několika lety, ale toto 
nedomyslili. 
Prostor pod skalou až k rybníkům 
Tyršova od Drine 
pod Skalou 
Palackého 
U dynexu 
U cisticky 
Dolní rybník 
 
9. Jakých jiných konkrétních problémů, podle Vás spojených se změnou klimatu, jste si ve 
městě všimli? 
 
Sucho - špatná kvalita zemědělské půdy. 
Nedostatek vody pro závlahy 
Přehřívání veřejného prostranství a záplavové deště s následkem promáčení, zejména však s 
únikem vzácné dešťové vody 
Veškerá tráva v parcích a na zahradách je při velikých vedrech suchá a žlutá. Zahrady je 
samozřejmě možné zalévat, ale přijde mi škoda zalévat je pitnou vodou. 
Vše je v pořádku 
Zvýšena prašnost 
Neskutečný nárůst zelených povlaků a mechů na chodnících,dvorcich,fasádách 
domů,střechách,dřevěných částí např.venkovním nábytku,plotech atd. 
Přehřatý povrch silnic, rozteklý asfalt. 
Silnice,ani chodníky nejsou v dobrém stavu... hřebečská například a další. Ty díry jsou o 
rozbití automobilu... 
Patrně zničené chodníky a silnice. Že by od sluníčka? 
v podstatě skoro žádné 
Usychání a opadávání stromů. Usychání travnatých povrchů, široké praskliny v půdě v 
extravilánu způsobené suchem. 
Nevšimla jsem si 
usychání  nově vysazených stromů, vyschlá půda na polních cestách 
usychající stromy ve větráku, ale to může být i stářím a špatnou (žádnou) udržbou 
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špatná kvalita vody v potoce a v rybníku u Bouchalky - zanešený kaly z čističky a rostou tam 
řasy. 
Nevím 
Sucho a nekvalitní půda 
málo zalévání stromů a rostlin u cest, chybí mi častější kropení cest v ulicích ve vedrech 
Nadměrné množství prachu při suchu ( křižovatka u Horního rybníka - nezpevněné parkoviště 
u trafostanice ) 
Premnozeni hlodavcu,ubytek hmyzu i ptaku 
Větrné počasí.. v celé obci 
Se změnou klimatu žádných. Městský úřad začal snižovat počet zatravněných ploch, tyto 
plochy zasypal štěrkem a tím v letních měsících vzniká mnohem více tepla, než by muselo. 
suchá tráva všude, vymílání  půdy v okolí města , zanášení kanalizace ve spádových částech 
ulice Revoluční 
Rozpálené ulice, schnutí stromů 
Obecně jsou teplejší zimy, bez sněhu, rybníky nezamrzají. 
Vypálené trávníky po seči v obdobi veder. Tráva by se nemusela sekat na tak nízko. Ořešín. 
Krásně přibývají solární panely což je dobře, ale to samozřejmě nesouvisí s klimatem, ničeho 
jsem si nevšiml 
Nulové řešení pro zadržení vody v krajině. 
Suchá zeleň, tráva by mohla být delší než ji sekaji, pak nemusí usychat a vytváří "stín" a 
zadržuje i více vody 
Vysychání trávy. Chybí tu voda, osvěžující prvky. 
hlavně nedostatek chlazení - přehřívání - zastávky busu Buštěhrad 
Vítr je opravdu velký. Lítá nám vše a před 2-ma lety nám dokonce odletěl velký plynový gril 
(ul.ŽEBEROVA) 
V oblasti Stavební je hodně slabý proud vody v domácnostech. Ulice jsou rozpálené. Není 
stín při čekání na autobus. 
Nedostatek vzrostlých stromů a zelene obecně, 
Prevsim je to znacne sucho a s tim souvisejici prehrivani krajiny. Staci teploty nad 23 st. a na 
nekterych slunych mistech uz je opravu neprijemne horko. 
Praskání půdy 
více zeleně 
Smog z dopravy 
Nevím 
Rozpraskaná polní cestě mezi Buštěhradem a Lidicemi. 
celkové přehřívání města hlavně tam, kde není žádné zastínění a žlutější travní porost, kde je 
více sekáno a pomalejší růst stromů a keřů 
Sekání trávy TS je moc nízké, až na holiny. V teplém počasí nevhodné. Měli by sekat na výšku 
cca 10cm, aby zamezili zasychání a zničení trávníku. To by ale asi měl "zahradník" vědět. 
Například to, že lidé (místní) často využívají automobily na cesty, které by šly v pořádku 
zvládnout pěšky. Což nejen že zbytečně znečišťuje vzduch, ale vznikají s tím další problémy 
(například to, že je u pošty přehršel aut — i kvůli tomu, že lidé nejsou schopní zaparkovat o 
20 metrů dál…). Velkým problémem, který zde v obci vnímám, je zmiňovaný nedostatek 
zeleně na frekventovaných místech (například naše oblíbená krajská Kladenská ulice, Tyršova 
by u školy také zasloužila více zeleně…). Ve výsledku bych řekl, že by bylo fajn trochu 
regulovat provoz motorových vozidel a určitě přidat zeleň tam, kde chybí (na spoustě 
místech je a určitě chci zmínit, že tam, kde je, je super!!) 
výsadba podél nové stezky 
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Suchá zeleň, popraskaná půda, velký pokles vody v potoce. 
Díky slabé zimě dochází k přemnožení hlodavců a škodlivého hmyzu. Praskliny v půdě na 
stezce ke kapličce. Oblast Chmelnice 
Aby nevznikl omyl, obecně si myslím že vedení města odvádí velice dobrou práci a Buštěhrad 
se mění k lepšímu, ale kromě nově vysázených stromků jsem si ničeho nevšiml. 
Chybí klidné místo v zeleni, pro děti, maminky s kočárky. Ale to je jen mé postěžování, které 
vás stejně nezajímá. 
Je možné, když je dlouhodobě sucho a neprší zalít nově vysazené stromy? Tak aby hned 
neuvadly. 
Z důvodu sucha větší prašnosti v  ulicích. 
Méně ptactva, méně hmyzu. Travnaté plochy žloutnou. 
"Vedro, Sucho, Neprší … 
Vhodnost studie v souvislosti s Letištěm ???" 
Vyplněno v předchozích otázkách. Obecně problém je v chování každého z nás! Trávníky 
sekané na minimum, žádné stromy, velké plochy asfaltu a betonu... chápu, snazší než se o 
všechno starat.... 
Nedostatek zeleně na hlavní Kladenské, 
V prostorach novych zastaveb chybi stineni ci chraneni obce vzrostlou zeleji a 
stromy.Ochrana obce stromy pred silnymi vetry. 
Usychání stromů ve škole, zasychání stromů parkoviště u zámku. 
Usychání zeleně, vysoká prašnost na Chmelnici 
Zatím jsem si nevšimla, ale budu víc všímavá, abych mohla být v budoucnu užitečnější  :-). 
Přehřívání 
Kromě eroze půdy,  úbytku vody, přehřátí silnic ve velkých vedrech asi ničeho. 
Absence větších celků zeleně jako retenční, mitigacni složky při vlnách veder či naopak 
náhlých přívalových deštích (ačkoliv oceňuji luční směs na náměstíčku u zastávky busu 
Buštěhrad, kde je alespoň náznak svěžesti, když jinde sousedstvo cizeluje tenisový trávník). 
Přirozená -prirodni zastínění a veřejné vodní plochy k ochlazení lidí i zvířat nejsou 
rovnoměrně distribuované po městě ("nahoře" chybí oboje). Prašnost a vetrnost v hlavní 
ulici a směr k nové zástavbě je velká, protože chybí mmj. přirozené větrolamy a zachytavace 
prachu v krajině, "vrch" Buštěhradu je bičován větry poměrně výrazně. Nové zástavbě se 
zoufale nedostávají větší celky zeleně, aleje, dynamičtější krajinné prvky, které by 
poskytovaly stín, úlevu, zadržovaly vlhkost a zmírňovaly větrné turbulence. 
Nevim 
Sklidňování dopravy 
Spálené trávníky na mnoha místech. 
 
  


